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שלום רב,

היום פורסם במגזין "ליברל" הסקר הרביעי של זולת במסגרת מדד זכויות האדם,
שאותו ערכנו בשיתוף עם המכון לחירות ואחריות. הסקר בדק את הזכויות
החשובות ביותר לאזרחי ישראל וגילה כי במקום הראשון נמצאת הזכות

להתפרנס בכבוד. מיד לאחריה ­ הזכות לשירותי בריאות. אל המקום השלישי
הגיעה הזכות לשוויון בפני החוק ואל המקום הרביעי, שוויון בין אזרחי המדינה.  

מה שמעניין במיוחד, הוא כי התשובות היו דומות מאוד בכל קבוצות האוכלוסיה
שנשאלו. יהודים וערבים, ימנים ושמאלנים, נשים וגברים ­ כולם דירגו באופן זהה

את ארבע הזכויות החשובות ביותר להם. 

בחברה הישראלית יש הרבה פערים ­ אבל בסופו של יום, כולם דואגים לאותם
צרכים שהמדינה לא מספקת כיאות, פרנסה ובריאות. לא תשמעו על הנושאים

האלה בקמפיינים לבחירות, שרק מנסים לקטב ולשסע. אבל המספרים לא
משקרים, אנחנו דומים יותר מאשר שונים ואנחנו רוצים את אותם הדברים.

בהמשך הסקר, עם זאת, מתגלה שיש פערים בתפיסת מושג השוויון בין יהודים
לערבים. הנשאלים ביקשו לדרג את הסכמתם לאמירה: "אזרחים יהודים צריכים

להיות יותר זכויות מאזרחים לא יהודים". 46% מקרב המשיבים היהודים,
כמעט מחצית, הסכימו עם האמירה, לעומת זאת, רק 12% מהמשיבים הערבים
הסכימו שבישראל צריכות להיות לאזרחים היהודים יותר זכויות מאשר לאזרחים

הלא­יהודים. 

בהמשך הסקר ניתן למצוא פילוחי אוכלוסיה נוספים והתייחסות לחיבור בין שוויון
וחופש הביטוי. ניתן לקרוא את הממצאים המלאים באתר זולת, בעברית

ובערבית, ובגיליון ספטמבר של מגזין ליברל. 

סקר ספטמבר 2022 של מדד זכויות האדם, באתר זולת ­ הממצאים
המלאים 

המדד במגזין ליברל 

،ةرطع ةيحت

رشؤم راطإ يف عبارلا تلاوز دهعم حسم مويلا "لاربيل" ةلجم ترشن
ةعماج يف ةيلوؤسملاو ةيرحلا دهعم عم نواعتلاب ،ناسنلإا قوقح
هنأ فشكو ليئارسإ ينطاومل قوقحلا مهأ علاطتسلاا صحف .نامخيار
كلذ دعب .ةماركب شيعلا ةمقل بسك يف قحلا يتأي لولأا ماقملا يف
يف قحلا ةثلاثلا ةبترملا يف ءاج .ةيحصلا تامدخلا يف قحلا ­ ةرشابم
.ةلودلا ينطاوم نيب ةاواسملا ،ةعبارلا ةبترملا يفو نوناقلا مامأ ةاواسملا

ادًج ةهباشتم تناك تاباجلإا نأ وه صاخ لكشب مامتهلال ريثملا رملأا
نوينيميلا ،برعلاو دوهيلا .اهلاؤس مت يتلا ةيناكسلا تائفلا عيمج يف
رثكلأا ةعبرلأا قوقحلا اوفنص مهعيمج – لاجرلاو ءاسنلا ،نويراسيلاو
.لثامم لكشب مهل ةبسنلاب ةيمهأ

ةياهن يف نكلو ­ يليئارسلإا عمتجملا يف تارغثلا نم ديدعلا كانه
لكشب ةلودلا اهرفوت لا يتلاو ،اهسفن تاجايتحلااب عيمجلا متهي ،فاطملا
تلامحلا يف اياضقلا هذه نع اوعمست نل .ةحصلاو شيعلا لبس ،فاك
­ بذكت لا ماقرلأا نكل .ماسقنلااو رفانتلا قلخ طقف لواحت يتلا ةيباختنلاا
.اهتاذ ءايشلأا ديرنو نيفلتخم اننوك نم رثكأ نوهباشتم نحنف

تاقورف دوجو نع فشكلا مت ،علاطتسلاا نم قحلا تقو يفو ،كلذ عم
نيعَلطَْتسمُلا نم بلُط .برعلاو دوهيلا نيب ةاواسملا روّصتو موهفم يف
قوقحب دوهيلا نونطاوملا عتمتي نأ بجي" :ةرابعلا ىلع مهتقفاوم مييقت

،اًبيرقت فصنلا ،دوهيلا نم ٪ 46  قفاو ."دوهيلا ريغ نينطاوملا نم رثكأ
اوقفاو برعلا نيعلطتسملا نم طقف ٪ 12  نّأ نيح يف ،ةلوقملا هذه ىلع

نم رثكأ قوقحب اوعتمتي نأ بجي ليئارسإ يف دوهيلا نينطاوملا نأ ىلع
.دوهيلا ريغ نينطاوملا

ةقمّعتم تلايصفت ىلع علاطتسلاا يف روثعلا نكمي ،كلذ ىلإ ةفاضإ
.ريبعتلا ةيرحو ةاواسملا نيب طبارلا ىلإ ةراشإو ةيناكسلا تائفلا بسح
ةيربعلا نيتغللاب تلاوز عقوم ىلع ةلماكلا جئاتنلا ىلع علاطلاا ناكملإاب
.لاربيل ةلجم نم ريخلأا ددعلا يف اهرشن مت امك ،ةيبرعلاو

ناسنلإا قوقح رشؤمل ربمتبس/لوليأ حسمل ةلماكلا جئاتنل ا

لاربيل ةلجم يف لاقملا ةءارقل

אני מזמינה אותך לתרום לנו, כדי שנוכל להמשיך ולפרסם דוחות, ניירות מדיניות
ויוזמות חקיקה, ולהשפיע על מקבלי החלטות ומעצבי דעת קהל

جيورت ،ةماعلا ةسايسلا قئاثوو ريراقتلا ةباتك لصاون يك ،تاعربتلاب انمعدل مكوعدأو نكوعدأ
.ناكملإا ردق عقاولا ىلع ريثأتلاو رارقلا عاّنص مامأ تاسايسلا

انل اوعربت תרמו לנו 

שלכן ושלכם,

עינת עובדיה
מנכ"לית זולת לשוויון וזכויות אדם

،مارتحلاا قئاف عم
ايدافوع تانيع

ناسنلإا قوقحو ةاواسملل "تلاوز" دهعمل ةيذيفنتلا ةريدملا

לעדכונים שוטפים על פעילויות זולת בקרו בפייסבוק, בטוויטר ,בערוץ היוטיוב וכמובן באתר שלנו

​     ​     ​     ​     ​  
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צרכים שהמדינה לא מספקת כיאות, פרנסה ובריאות. לא תשמעו על הנושאים

האלה בקמפיינים לבחירות, שרק מנסים לקטב ולשסע. אבל המספרים לא
משקרים, אנחנו דומים יותר מאשר שונים ואנחנו רוצים את אותם הדברים.

בהמשך הסקר, עם זאת, מתגלה שיש פערים בתפיסת מושג השוויון בין יהודים
לערבים. הנשאלים ביקשו לדרג את הסכמתם לאמירה: "אזרחים יהודים צריכים

להיות יותר זכויות מאזרחים לא יהודים". 46% מקרב המשיבים היהודים,
כמעט מחצית, הסכימו עם האמירה, לעומת זאת, רק 12% מהמשיבים הערבים
הסכימו שבישראל צריכות להיות לאזרחים היהודים יותר זכויות מאשר לאזרחים

הלא­יהודים. 

בהמשך הסקר ניתן למצוא פילוחי אוכלוסיה נוספים והתייחסות לחיבור בין שוויון
וחופש הביטוי. ניתן לקרוא את הממצאים המלאים באתר זולת, בעברית

ובערבית, ובגיליון ספטמבר של מגזין ליברל. 

סקר ספטמבר 2022 של מדד זכויות האדם, באתר זולת ­ הממצאים
המלאים 

המדד במגזין ליברל 

،ةرطع ةيحت

رشؤم راطإ يف عبارلا تلاوز دهعم حسم مويلا "لاربيل" ةلجم ترشن
ةعماج يف ةيلوؤسملاو ةيرحلا دهعم عم نواعتلاب ،ناسنلإا قوقح
هنأ فشكو ليئارسإ ينطاومل قوقحلا مهأ علاطتسلاا صحف .نامخيار
كلذ دعب .ةماركب شيعلا ةمقل بسك يف قحلا يتأي لولأا ماقملا يف
يف قحلا ةثلاثلا ةبترملا يف ءاج .ةيحصلا تامدخلا يف قحلا ­ ةرشابم
.ةلودلا ينطاوم نيب ةاواسملا ،ةعبارلا ةبترملا يفو نوناقلا مامأ ةاواسملا

ادًج ةهباشتم تناك تاباجلإا نأ وه صاخ لكشب مامتهلال ريثملا رملأا
نوينيميلا ،برعلاو دوهيلا .اهلاؤس مت يتلا ةيناكسلا تائفلا عيمج يف
رثكلأا ةعبرلأا قوقحلا اوفنص مهعيمج – لاجرلاو ءاسنلا ،نويراسيلاو
.لثامم لكشب مهل ةبسنلاب ةيمهأ

ةياهن يف نكلو ­ يليئارسلإا عمتجملا يف تارغثلا نم ديدعلا كانه
لكشب ةلودلا اهرفوت لا يتلاو ،اهسفن تاجايتحلااب عيمجلا متهي ،فاطملا
تلامحلا يف اياضقلا هذه نع اوعمست نل .ةحصلاو شيعلا لبس ،فاك
­ بذكت لا ماقرلأا نكل .ماسقنلااو رفانتلا قلخ طقف لواحت يتلا ةيباختنلاا
.اهتاذ ءايشلأا ديرنو نيفلتخم اننوك نم رثكأ نوهباشتم نحنف

تاقورف دوجو نع فشكلا مت ،علاطتسلاا نم قحلا تقو يفو ،كلذ عم
نيعَلطَْتسمُلا نم بلُط .برعلاو دوهيلا نيب ةاواسملا روّصتو موهفم يف
قوقحب دوهيلا نونطاوملا عتمتي نأ بجي" :ةرابعلا ىلع مهتقفاوم مييقت

،اًبيرقت فصنلا ،دوهيلا نم ٪ 46  قفاو ."دوهيلا ريغ نينطاوملا نم رثكأ
اوقفاو برعلا نيعلطتسملا نم طقف ٪ 12  نّأ نيح يف ،ةلوقملا هذه ىلع

نم رثكأ قوقحب اوعتمتي نأ بجي ليئارسإ يف دوهيلا نينطاوملا نأ ىلع
.دوهيلا ريغ نينطاوملا

ةقمّعتم تلايصفت ىلع علاطتسلاا يف روثعلا نكمي ،كلذ ىلإ ةفاضإ
.ريبعتلا ةيرحو ةاواسملا نيب طبارلا ىلإ ةراشإو ةيناكسلا تائفلا بسح
ةيربعلا نيتغللاب تلاوز عقوم ىلع ةلماكلا جئاتنلا ىلع علاطلاا ناكملإاب
.لاربيل ةلجم نم ريخلأا ددعلا يف اهرشن مت امك ،ةيبرعلاو

ناسنلإا قوقح رشؤمل ربمتبس/لوليأ حسمل ةلماكلا جئاتنل ا

لاربيل ةلجم يف لاقملا ةءارقل

אני מזמינה אותך לתרום לנו, כדי שנוכל להמשיך ולפרסם דוחות, ניירות מדיניות
ויוזמות חקיקה, ולהשפיע על מקבלי החלטות ומעצבי דעת קהל

جيورت ،ةماعلا ةسايسلا قئاثوو ريراقتلا ةباتك لصاون يك ،تاعربتلاب انمعدل مكوعدأو نكوعدأ
.ناكملإا ردق عقاولا ىلع ريثأتلاو رارقلا عاّنص مامأ تاسايسلا

انل اوعربت תרמו לנו 

שלכן ושלכם,

עינת עובדיה
מנכ"לית זולת לשוויון וזכויות אדם

،مارتحلاا قئاف عم
ايدافوع تانيع

ناسنلإا قوقحو ةاواسملل "تلاوز" دهعمل ةيذيفنتلا ةريدملا

לעדכונים שוטפים על פעילויות זולת בקרו בפייסבוק, בטוויטר ,בערוץ היוטיוב וכמובן באתר שלנו

​     ​     ​     ​     ​  



תירבע ירחא תיברע  * اًقحلا ةيبرعلا

שלום רב,

היום פורסם במגזין "ליברל" הסקר הרביעי של זולת במסגרת מדד זכויות האדם,
שאותו ערכנו בשיתוף עם המכון לחירות ואחריות. הסקר בדק את הזכויות
החשובות ביותר לאזרחי ישראל וגילה כי במקום הראשון נמצאת הזכות

להתפרנס בכבוד. מיד לאחריה ­ הזכות לשירותי בריאות. אל המקום השלישי
הגיעה הזכות לשוויון בפני החוק ואל המקום הרביעי, שוויון בין אזרחי המדינה.  

מה שמעניין במיוחד, הוא כי התשובות היו דומות מאוד בכל קבוצות האוכלוסיה
שנשאלו. יהודים וערבים, ימנים ושמאלנים, נשים וגברים ­ כולם דירגו באופן זהה

את ארבע הזכויות החשובות ביותר להם. 

בחברה הישראלית יש הרבה פערים ­ אבל בסופו של יום, כולם דואגים לאותם
צרכים שהמדינה לא מספקת כיאות, פרנסה ובריאות. לא תשמעו על הנושאים

האלה בקמפיינים לבחירות, שרק מנסים לקטב ולשסע. אבל המספרים לא
משקרים, אנחנו דומים יותר מאשר שונים ואנחנו רוצים את אותם הדברים.

בהמשך הסקר, עם זאת, מתגלה שיש פערים בתפיסת מושג השוויון בין יהודים
לערבים. הנשאלים ביקשו לדרג את הסכמתם לאמירה: "אזרחים יהודים צריכים

להיות יותר זכויות מאזרחים לא יהודים". 46% מקרב המשיבים היהודים,
כמעט מחצית, הסכימו עם האמירה, לעומת זאת, רק 12% מהמשיבים הערבים
הסכימו שבישראל צריכות להיות לאזרחים היהודים יותר זכויות מאשר לאזרחים

הלא­יהודים. 

בהמשך הסקר ניתן למצוא פילוחי אוכלוסיה נוספים והתייחסות לחיבור בין שוויון
וחופש הביטוי. ניתן לקרוא את הממצאים המלאים באתר זולת, בעברית

ובערבית, ובגיליון ספטמבר של מגזין ליברל. 

סקר ספטמבר 2022 של מדד זכויות האדם, באתר זולת ­ הממצאים
המלאים 

המדד במגזין ליברל 

،ةرطع ةيحت

رشؤم راطإ يف عبارلا تلاوز دهعم حسم مويلا "لاربيل" ةلجم ترشن
ةعماج يف ةيلوؤسملاو ةيرحلا دهعم عم نواعتلاب ،ناسنلإا قوقح
هنأ فشكو ليئارسإ ينطاومل قوقحلا مهأ علاطتسلاا صحف .نامخيار
كلذ دعب .ةماركب شيعلا ةمقل بسك يف قحلا يتأي لولأا ماقملا يف
يف قحلا ةثلاثلا ةبترملا يف ءاج .ةيحصلا تامدخلا يف قحلا ­ ةرشابم
.ةلودلا ينطاوم نيب ةاواسملا ،ةعبارلا ةبترملا يفو نوناقلا مامأ ةاواسملا

ادًج ةهباشتم تناك تاباجلإا نأ وه صاخ لكشب مامتهلال ريثملا رملأا
نوينيميلا ،برعلاو دوهيلا .اهلاؤس مت يتلا ةيناكسلا تائفلا عيمج يف
رثكلأا ةعبرلأا قوقحلا اوفنص مهعيمج – لاجرلاو ءاسنلا ،نويراسيلاو
.لثامم لكشب مهل ةبسنلاب ةيمهأ

ةياهن يف نكلو ­ يليئارسلإا عمتجملا يف تارغثلا نم ديدعلا كانه
لكشب ةلودلا اهرفوت لا يتلاو ،اهسفن تاجايتحلااب عيمجلا متهي ،فاطملا
تلامحلا يف اياضقلا هذه نع اوعمست نل .ةحصلاو شيعلا لبس ،فاك
­ بذكت لا ماقرلأا نكل .ماسقنلااو رفانتلا قلخ طقف لواحت يتلا ةيباختنلاا
.اهتاذ ءايشلأا ديرنو نيفلتخم اننوك نم رثكأ نوهباشتم نحنف

تاقورف دوجو نع فشكلا مت ،علاطتسلاا نم قحلا تقو يفو ،كلذ عم
نيعَلطَْتسمُلا نم بلُط .برعلاو دوهيلا نيب ةاواسملا روّصتو موهفم يف
قوقحب دوهيلا نونطاوملا عتمتي نأ بجي" :ةرابعلا ىلع مهتقفاوم مييقت

،اًبيرقت فصنلا ،دوهيلا نم ٪ 46  قفاو ."دوهيلا ريغ نينطاوملا نم رثكأ
اوقفاو برعلا نيعلطتسملا نم طقف ٪ 12  نّأ نيح يف ،ةلوقملا هذه ىلع

نم رثكأ قوقحب اوعتمتي نأ بجي ليئارسإ يف دوهيلا نينطاوملا نأ ىلع
.دوهيلا ريغ نينطاوملا

ةقمّعتم تلايصفت ىلع علاطتسلاا يف روثعلا نكمي ،كلذ ىلإ ةفاضإ
.ريبعتلا ةيرحو ةاواسملا نيب طبارلا ىلإ ةراشإو ةيناكسلا تائفلا بسح
ةيربعلا نيتغللاب تلاوز عقوم ىلع ةلماكلا جئاتنلا ىلع علاطلاا ناكملإاب
.لاربيل ةلجم نم ريخلأا ددعلا يف اهرشن مت امك ،ةيبرعلاو

ناسنلإا قوقح رشؤمل ربمتبس/لوليأ حسمل ةلماكلا جئاتنل ا

لاربيل ةلجم يف لاقملا ةءارقل

אני מזמינה אותך לתרום לנו, כדי שנוכל להמשיך ולפרסם דוחות, ניירות מדיניות
ויוזמות חקיקה, ולהשפיע על מקבלי החלטות ומעצבי דעת קהל

جيورت ،ةماعلا ةسايسلا قئاثوو ريراقتلا ةباتك لصاون يك ،تاعربتلاب انمعدل مكوعدأو نكوعدأ
.ناكملإا ردق عقاولا ىلع ريثأتلاو رارقلا عاّنص مامأ تاسايسلا

انل اوعربت תרמו לנו 

שלכן ושלכם,

עינת עובדיה
מנכ"לית זולת לשוויון וזכויות אדם

،مارتحلاا قئاف عم
ايدافوع تانيع

ناسنلإا قوقحو ةاواسملل "تلاوز" دهعمل ةيذيفنتلا ةريدملا

לעדכונים שוטפים על פעילויות זולת בקרו בפייסבוק, בטוויטר ,בערוץ היוטיוב וכמובן באתר שלנו

​     ​     ​     ​     ​  
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תירבע ירחא תיברע  * اًقحلا ةيبرعلا

שלום רב,

היום פורסם במגזין "ליברל" הסקר הרביעי של זולת במסגרת מדד זכויות האדם,
שאותו ערכנו בשיתוף עם המכון לחירות ואחריות. הסקר בדק את הזכויות
החשובות ביותר לאזרחי ישראל וגילה כי במקום הראשון נמצאת הזכות

להתפרנס בכבוד. מיד לאחריה ­ הזכות לשירותי בריאות. אל המקום השלישי
הגיעה הזכות לשוויון בפני החוק ואל המקום הרביעי, שוויון בין אזרחי המדינה.  

מה שמעניין במיוחד, הוא כי התשובות היו דומות מאוד בכל קבוצות האוכלוסיה
שנשאלו. יהודים וערבים, ימנים ושמאלנים, נשים וגברים ­ כולם דירגו באופן זהה

את ארבע הזכויות החשובות ביותר להם. 

בחברה הישראלית יש הרבה פערים ­ אבל בסופו של יום, כולם דואגים לאותם
צרכים שהמדינה לא מספקת כיאות, פרנסה ובריאות. לא תשמעו על הנושאים

האלה בקמפיינים לבחירות, שרק מנסים לקטב ולשסע. אבל המספרים לא
משקרים, אנחנו דומים יותר מאשר שונים ואנחנו רוצים את אותם הדברים.

בהמשך הסקר, עם זאת, מתגלה שיש פערים בתפיסת מושג השוויון בין יהודים
לערבים. הנשאלים ביקשו לדרג את הסכמתם לאמירה: "אזרחים יהודים צריכים

להיות יותר זכויות מאזרחים לא יהודים". 46% מקרב המשיבים היהודים,
כמעט מחצית, הסכימו עם האמירה, לעומת זאת, רק 12% מהמשיבים הערבים
הסכימו שבישראל צריכות להיות לאזרחים היהודים יותר זכויות מאשר לאזרחים

הלא­יהודים. 

בהמשך הסקר ניתן למצוא פילוחי אוכלוסיה נוספים והתייחסות לחיבור בין שוויון
וחופש הביטוי. ניתן לקרוא את הממצאים המלאים באתר זולת, בעברית

ובערבית, ובגיליון ספטמבר של מגזין ליברל. 

סקר ספטמבר 2022 של מדד זכויות האדם, באתר זולת ­ הממצאים
המלאים 

המדד במגזין ליברל 

،ةرطع ةيحت

رشؤم راطإ يف عبارلا تلاوز دهعم حسم مويلا "لاربيل" ةلجم ترشن
ةعماج يف ةيلوؤسملاو ةيرحلا دهعم عم نواعتلاب ،ناسنلإا قوقح
هنأ فشكو ليئارسإ ينطاومل قوقحلا مهأ علاطتسلاا صحف .نامخيار
كلذ دعب .ةماركب شيعلا ةمقل بسك يف قحلا يتأي لولأا ماقملا يف
يف قحلا ةثلاثلا ةبترملا يف ءاج .ةيحصلا تامدخلا يف قحلا ­ ةرشابم
.ةلودلا ينطاوم نيب ةاواسملا ،ةعبارلا ةبترملا يفو نوناقلا مامأ ةاواسملا

ادًج ةهباشتم تناك تاباجلإا نأ وه صاخ لكشب مامتهلال ريثملا رملأا
نوينيميلا ،برعلاو دوهيلا .اهلاؤس مت يتلا ةيناكسلا تائفلا عيمج يف
رثكلأا ةعبرلأا قوقحلا اوفنص مهعيمج – لاجرلاو ءاسنلا ،نويراسيلاو
.لثامم لكشب مهل ةبسنلاب ةيمهأ

ةياهن يف نكلو ­ يليئارسلإا عمتجملا يف تارغثلا نم ديدعلا كانه
لكشب ةلودلا اهرفوت لا يتلاو ،اهسفن تاجايتحلااب عيمجلا متهي ،فاطملا
تلامحلا يف اياضقلا هذه نع اوعمست نل .ةحصلاو شيعلا لبس ،فاك
­ بذكت لا ماقرلأا نكل .ماسقنلااو رفانتلا قلخ طقف لواحت يتلا ةيباختنلاا
.اهتاذ ءايشلأا ديرنو نيفلتخم اننوك نم رثكأ نوهباشتم نحنف

تاقورف دوجو نع فشكلا مت ،علاطتسلاا نم قحلا تقو يفو ،كلذ عم
نيعَلطَْتسمُلا نم بلُط .برعلاو دوهيلا نيب ةاواسملا روّصتو موهفم يف
قوقحب دوهيلا نونطاوملا عتمتي نأ بجي" :ةرابعلا ىلع مهتقفاوم مييقت

،اًبيرقت فصنلا ،دوهيلا نم ٪ 46  قفاو ."دوهيلا ريغ نينطاوملا نم رثكأ
اوقفاو برعلا نيعلطتسملا نم طقف ٪ 12  نّأ نيح يف ،ةلوقملا هذه ىلع

نم رثكأ قوقحب اوعتمتي نأ بجي ليئارسإ يف دوهيلا نينطاوملا نأ ىلع
.دوهيلا ريغ نينطاوملا

ةقمّعتم تلايصفت ىلع علاطتسلاا يف روثعلا نكمي ،كلذ ىلإ ةفاضإ
.ريبعتلا ةيرحو ةاواسملا نيب طبارلا ىلإ ةراشإو ةيناكسلا تائفلا بسح
ةيربعلا نيتغللاب تلاوز عقوم ىلع ةلماكلا جئاتنلا ىلع علاطلاا ناكملإاب
.لاربيل ةلجم نم ريخلأا ددعلا يف اهرشن مت امك ،ةيبرعلاو

ناسنلإا قوقح رشؤمل ربمتبس/لوليأ حسمل ةلماكلا جئاتنل ا

لاربيل ةلجم يف لاقملا ةءارقل

אני מזמינה אותך לתרום לנו, כדי שנוכל להמשיך ולפרסם דוחות, ניירות מדיניות
ויוזמות חקיקה, ולהשפיע על מקבלי החלטות ומעצבי דעת קהל

جيورت ،ةماعلا ةسايسلا قئاثوو ريراقتلا ةباتك لصاون يك ،تاعربتلاب انمعدل مكوعدأو نكوعدأ
.ناكملإا ردق عقاولا ىلع ريثأتلاو رارقلا عاّنص مامأ تاسايسلا

انل اوعربت תרמו לנו 

שלכן ושלכם,

עינת עובדיה
מנכ"לית זולת לשוויון וזכויות אדם

،مارتحلاا قئاف عم
ايدافوع تانيع

ناسنلإا قوقحو ةاواسملل "تلاوز" دهعمل ةيذيفنتلا ةريدملا

לעדכונים שוטפים על פעילויות זולת בקרו בפייסבוק, בטוויטר ,בערוץ היוטיוב וכמובן באתר שלנו

​     ​     ​     ​     ​  

https://zulat.org.il/make-a-donation/
https://twitter.com/ZulatEquality
https://www.facebook.com/Zulat.il/?ref=pages_you_manage
https://www.youtube.com/channel/UCqQIQE7VNMbnM-hgw3zQ5GA
https://www.instagram.com/zulat.il/
https://zulat.org.il/

